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Szigorú büntetés vár a szabálysértőkre — Pénzjutglom a házfelügyelőknek 
Ki takarítsa az üzletek előtt a járdát —  Emelik a köztisztasági dolgozók létszámát

Tisztább lett Budapest. Ma 
már sokkal ritkábban lehet el­
dobott papírdarabokat látni a 
járdákon, mint régebben. Igaz, 
van. már elég hulladékgyűjtő 
kosár, s az év végéig

még további 1500 darabot 
helyeznek el.

A rendőrök is sűrűbben fi­
gyelmeztetik a szemetelőket, s 
ha szemeteléssel ismételted 
követnek el szabálysértést, 
megteszik a feljelentést. F eb­
ruárban 566, márciusban 524, a 
múlt hónapban 236 szem élyt  
jelen tettek  jel köztisztasági sza­
bálysértés miatt. Szükség len­
né azonban a rendőrség hely­
színi bírságolási jogának be­
vezetésére is. Sok kerület ta­
nácsa tett már erre javaslatot.

Az utcák egy-egy négyzetmé­
ternyi területén évente 10—30 
liter szemetet sepernek össze a 
Köztisztasági Hivatal alkal­
mazottai. Az utcai és a házsze­
mét Budapesten évente fejen­
ként 400—500 liter, ennek a te- 
kintéfyes mennyiségnek össze- 
szedése, seprése, elszállítása a 
Köztisztasági Hivatal 1200 
munkásának gondja. Egy-egyre 
átlag 11 ezer négyzetméter 
közterület tisztítása jut, s mi­
vel ez sok, elhatározták, hogy 
számukat

ügyelőknek, indokolt tehát 
külön díjazásuk.

A tisztasági repülőbizottsá­
gok egyik jelentése felhívja a 
figyelmet arra, hogy a plaká­
tok túl soká maradnak a fa­
lon, elpiszkolódnak, elrongyo- 
lódnak. Intézkedést kér: pla­
kát csak 30 napig lehessen ki­
függesztve. A VI. kerületben 
azt tapasztalták, hogy házak 
udvarát sok h elyen  raktározá­
si célra használták.

A vállalatokat kötelezték
az udvarokon raktározott 

holmik eltávolítására.
Az ellenőrzések határozott ja­
vulást eredményeztek. A V ili, 
kerületben a tisztasági szemlék 
során egyéb rendellenességek­
re bukkantak, így körülbelül 
százezer forint értékben ta­
láltak „elhagyott javakatu. A 
X. kerületben a házkezelési 
igazgatóság bevezette azt a 
rendszert, hogy ha piszkos jár­
dát talált, saját takarítóbrigád­
jával söpörtette azt le, s a 
házfelügyelőt megbüntette. A 
KÖJÁL eddig már 120 esetben 
rótt ki pénzbírságot a tiszta­
ság ellen vétőkre.

Most már a kerületi taná­
csok gazdái a tisztasági moz­

galomnak. Ahol még nincs, ott 1 
is rövidesen megalakítják a 
tisztasági bizottságokat.
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az év végéig 1500-ra eme­
lik.

A tiszta Budapest megte­
remtésében nagy szerepük van 
a házfelügyelőknek. Sokan ra- 
gyogó tisztaságot teremtettek 
„birodalmukban“ . A IX. kerü­
letben működő tisztasági re­
pülőbizottság legutóbb meg­
dicsérte a Ferenc körút 22. és 
Ferenc-körút 42. házfelügyelő­
jét a ház példás tisztaságáért, 
rendjéért. A házkezelőségek 
azt tervezik, hogy a körzetük­
ben levő két-három  

legtisztább ház felügyelőjét 
pénzjutalomban részesítik.

A házfelügyelők közti tisztasá­
gi verseny értékelésébe a la­
kóbizottságokat is bevonják. 
Azok ellen a házfelügyelők el­
len viszont, akik munkájukat 
elhanyagolják, fegyelmit; indí­
tanak. ‘Máris oá házfelügyelőt 
bocsátottak el fegyelmi hatá­
rozatalapján, 28-nak felmond­
tak. A nyugdíjazásuk miatt 
leváltásra kerülő házfelügye­
lők száma is sok száz.

A tisztasági repülőbizottsá­
gok megállapították, hogy az 
üzletek előtt a járdák a nap 
folyamán elpiszkolódtak. A ta­
karítás a bolt üzembentartójá­
nak; kötelessége, s ezt a mun- - 
kát. nem végezteti. Régi bevett  
szokás az, hogy az üzlettulaj­
donosok bizonyos összeget fi­
zetnek a házfelügyelőknek a 
kirakatvilágítás éjszakai leől- 
tásáért és a ,,rolókulcs° őrzé­
séért. M egfontolandó, hogy a 
házfelügyelők m egfelelő díja­
zásért az üzletek előtti járdát 
tisztíthassák napközben. Ilyen 
díjazás ma még jogszabályba 
ütközik. Viszont az üzletek 
előtti járda nappali többszöri 
tisztítása kétségtelenül többlet- 
munkát jelentene a házfel-


